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ACTA DE LA SESSIÓ DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DEL DIA 17 DE JUNY DE 

2023 

 
Identificació de la sessió:  

Núm.  PLE2023000006  
Caràcter: Sessió Extraordinària 
Data: 17 de juny de 2023 
Hora d’inici: 13:00 h 
Hora de fi: 13:57 h 
Lloc: Sala de Plens 
 

ACTA DE LA SESSIÓ CONSTITUTIVA DE L’AJUNTAMENT DE VILADRAU  
DEL DIA 17 DE JUNY DE 2023 

 
A Viladrau, essent les tretze hores del dia disset de juny de dos mil vint-i-tres, i complint 

el que disposen els articles 195 i 196 de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim 

Electoral General i l’article 37 del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic 

de les entitats locals, aprovat per Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, es 

reuneixen a la Sala de Plens Municipal, ubicada provisionalment a la Sala Alicia de 

Larrocha de l’Espai Montseny, els Regidors i Regidores electes: Sres. Margarida Feliu 

Portabella, Lluís Miquel Sans Hernández, Maria Formatjé Bancells, Laura Roquet 

Estorch, Francesc Xavier Nuñez Albacete, Noemi Bastias Codina, Susanna Bellvehí 

Riera, Gabriel Cantizano Baldó i Eulàlia Cornellà i Clopès; segons el resultat de les 

Eleccions Locals celebrades el passat dia 28 de maig de 2023, assistits per la Secretària 

de la Corporació Sra. M. Teresa Cunillera i Girona, a l’objecte de celebrar la sessió 

constitutiva de l’Ajuntament. 

 
En primer lloc i després d’instruir succintament als presents sobre el desenvolupament 
de la sessió, la Secretària llegeix el resultat general de les Eleccions, el qual, d’acord 
amb l’acta de proclamació de la Junta Electoral de Zona de Sta. Coloma de Farners 
realitzada el dia 6 de juny de 2023, ofereix el següent resultat: 

 
- Electors............................................ 865 
- Vots emesos..................................... 691 
- Vots en blanc...................................     9 
- Vots nuls..........................................     8 

 
Vots a candidatures: 674: 
 
 

 



CANDIDATURES VOTS REGIDORS ELECTES 

Sumem per Viladrau-Acord municipal 357 5 

Independents Viladrau  317 4 

 
Quedant proclamats electes els següents candidats: 
 
En la candidatura de SUMEM PER VILADRAU-ACORD MUNICIPAL (SPV-AM) 
 
1.- Margarida Feliu Portabella,  
2.- Lluís Miquel Sans Hernández  
3.- Maria Formatjé Bancells 
4.- Laura Roquet Estorch 
5.- Francesc Xavier Núñez Albacete 
 
 
En la candidatura INDEPENDENTS VILADRAU (IV) :  
 
1.- Noemi Bastias Codina, 
2.- Susanna Bellvehí Riera,  
3.- Gabriel Cantizano Baldó,  
4.- Eulàlia Cornellà i Clopés. 
 
 
1. FORMACIÓ DE LA MESA D’EDAT  

 
Seguidament, es procedeix a formar la mesa d’edat que es declara constituïda pel Sr. 
Lluís Miquel Sans Hernández i Eulàlia Cornellà i Clopés, Regidors de major i menor edat 
dels presents i actuant de Secretari de la Mesa el que ho és de la Corporació, M. Teresa 
Cunillera Girona. 
 
Tot seguit el President de la Mesa llegeix totes les credencials que li han estat lliurades, 
acreditatives de la personalitat dels/de les regidors/es electes, les comprova i acredita 
d’aquesta manera la personalitat de cada càrrec electe. 
 
A continuació, es comprova que tots els/les regidors/es electes han formulat les 
declaracions referides en l’article 75.7 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les 
bases del règim local. 
 
Tenint en compte que es compleix l’exigència de l’article 195.4 de la Llei orgànica 
5/1985, de 19 de juny, del règim electoral general i 37.4 del Reglament d’organització, 
funcionament i règim jurídic de les entitats locals, i que concorren en aquesta sessió la 
majoria absoluta de regidors/es electes, es passa a donar compliment al tràmit legal 
previst en l’article 108.8 de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del règim electoral 
general de prestar jurament o promesa. 
ACTE DE JURAMENT O PROMESA 

 
Formula del Jurament o Promesa per a la possessió de càrrecs públics establerta al 
Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió 
de càrrecs o funcions públiques: 
 
Jura o promet  per la seva consciència i honor, complir fidelment les obligacions del 
càrrec de regidor de l’Ajuntament de Viladrau, amb lleialtat al Rei, i guardar i fer guardar 
la Constitució com a norma fonamental de l’Estat i l’Estatut d’Autonomia? 
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La Secretària pregunta a cadascun dels interessats el jurament o promesa segons 
fórmula transcrita, els quals poden respondre amb una simple afirmativa o poden prestar 
personalment el jurament o promesa, i cadascun d’ells responen . 
 
Responen en primer lloc els membres de la Mesa: 
 
El Sr. Lluis Miquel Sans Hernandez respon: “Si prometo per imperatiu legal i per 

expressió democràtica a la voluntat dels veïns i veïnes de Viladrau, manifesto el ferm 
compromís amb els valors de la república catalana i declaro que treballaré per la 
construcció de Viladrau socialment justa, econòmicament pròspera i més sostenible” 
 
La Sra. Eulàlia Cornellà i Clopés respon: “Ho prometo”   

  
A continuació contesten la resta de Regidors: 
 
La Sra. Noemí Bastias Codina respon: “Per imperatiu legal ho prometo, i pel poble de 
Viladrau i pel meu país: Catalunya” 
 
La Sra. Susanna Bellvehí Riera respon: “Per imperatiu legal ho prometo” 

 
El Sr. Gabriel Cantizano Baldó respon: “Prometo” 

 
La Sra. Margarida Feliu Portabella respon: “Si prometo per imperatiu legal i per 
expressió democràtica a la voluntat dels veïns i veïnes de Viladrau, manifesto el ferm 
compromís amb els valors de la república catalana i declaro que treballaré per la 
construcció de Viladrau socialment justa, econòmicament pròspera i més sostenible” 
 
La Sra. Maria Formatjé Bancells respon: “Si prometo per imperatiu legal i per expressió 

democràtica a la voluntat dels veïns i veïnes de Viladrau, manifesto el ferm compromís 
amb els valors de la república catalana i declaro que treballaré per la construcció de 
Viladrau socialment justa, econòmicament pròspera i més sostenible” 
 
El Sr. Francesc Xavier Nuñez Albacete respon: “Si prometo per imperatiu legal i per 

expressió democràtica a la voluntat dels veïns i veïnes de Viladrau, manifesto el ferm 
compromís amb els valors de la república catalana i declaro que treballaré per la 
construcció de Viladrau socialment justa, econòmicament pròspera i més sostenible” 
 
La Sra. Laura Roquet Estorch respon: “Si prometo per imperatiu legal” 
 
La Mesa d’Edat dona possessió a tots els electes del càrrec de regidors i tenint en 
compte que han concorregut els nou regidors i regidores electes que representen la 
totalitat dels proclamats en aquest Ajuntament, i d’acord amb el que estableix l’art. 195 
de la llei orgànica 5/1985, el President declara legalment constituïda la nova Corporació. 
 



 
ELECCIÓ DE L’ALCALDESSA 

 
Posteriorment el president de la Mesa convida els regidors i les regidores electes a elegir 
el sistema de votació (article 101 del Reglament d’organització, funcionament i règim 
jurídic de les entitats locals) per elegir l’alcaldessa. 
 
Elegit el sistema de votació nominal, es demana a les Regidores que encapçalen les 
llistes que han obtingut representació si presenten candidatura. 
 
Sra. Margarida Feliu Portabella, de SV- AM, presenta candidatura? 
Respon: Sí presento candidatura 
Sra. Noemi Bastias Codina, d’IV, presenta candidatura? 
Respon: Sí presento candidatura 
 
A continuació es demana a cada Regidor/a, per ordre alfabètic, perquè manifesti a quin 
candidat dona el seu vot amb el següent resultat: 
 
Sra. Bastias Codina: Vota a Noemí Bastias Codina 

Sra. Bellvehi Riera : Vota a Noemí Bastias Codina 

Sr. Cantizano Baldó: Vota a Noemí Bastias Codina. 

Sra. Cornellà Clopés: Vota a Noemí Bastias Codina 

Sra. Feliu Portabella: Vota a Margarida Feliu Portabella 

Sra. Formatjé Bancells: Vota a Margarida Feliu Portabella 

Sr. Nuñez Albacete: Vota a Margarida Feliu Portabella 

Sra. Roquet Estorch: Vota a Margarida Feliu Portabella 

Sr. Sans Hernández: Vota a Margarida Feliu Portabella 

 

Vots emesos: 9 

Sra. Margarida Feliu Portabella: 5 vots 

Sra. Noemi Bastias Codina: 4 vots 

 
En aplicació del que disposa la normativa electoral vigent, i segons el resultat de 
l’escrutini, havent obtingut la majoria absoluta dels vots dels regidors i regidores, és 
proclamada Alcaldessa la Sra. Margarida Feliu Portabella, d’acord amb l’art. 196 de la 
mateixa llei orgànica 5/1985  
 
 
PRESA DE POSSESSIÓ 

 
A continuació, de conformitat amb l’article 40.2 del ROF, la secretària llegeix la fórmula 
d’acatament a la Constitució, que és  la següent: «Jureu o prometeu per la vostra 
consciència i honor, complir amb fidelitat les obligacions del càrrec d’alcaldessa de 
l’Ajuntament de Viladrau, amb lleialtat al Rei, i guardar i fer guardar la Constitució com 
a norma fonamental de l’Estat». 
 
Seguidament, l’alcaldessa es manifesta de la manera següent: “Per imperatiu legal ho 
prometo”. 
 
Efectuat el jurament, passa a ocupar la presidència de la Sala i es dissol la Mesa d’Edat. 
 
A continuació la Presidenta cedeix el torn de paraula a la representant de Independents 
Viladrau: 
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La Sra. Noemí Bastias manifesta el següent: 
 
Molt bon dia a tothom, gràcies per ser aquí en aquest ple d’investidura. 
Avui dia 17 de juny de 2023 deixo de ser alcaldessa de Viladrau, i ho faig trista no us he 
d’enganyar. Però alhora ho faig orgullosa. Orgullosa per tot el què hem fet, per com hem 
liderat aquesta legislatura, pel que soc, i pel que som tot l’equip de Independents 
Viladrau a qui a dia d’avui represento. 
Vull acabar el meu mandat fent alguns reflexions que m’agradaria molt que escoltéssiu 
atentament, per què crec, de cor, que valen la pena.  
Començaré parlant de la realitat viscuda durant aquesta legislatura en la política 
municipal. 
 
A Viladrau hem conviscut 3 forces polítiques, el grup de Junts, el grup d’ERC i nosaltres 
mateixos. Com bé sabeu, amb el recolzament de Junts vam entrar a governar l’octubre 
del 2019 després de portar a terme una moció de censura al grup d’ERC o SOM. Un 
acte del tot democràtic, com ho va ser al 2015, quan amb només 3 regidors i 200 vots i 
un percentatge del 29’99%, el grup d’ERC va agafar l’alcaldia desbancant al nostre grup. 
És totalment lícit quan dues forces polítiques sumen més que una, i si a més, la relació 
entre la minoria a govern i la majoria a l’oposició no és bona, sinó totalment de 
menyspreu com va passar a partir del maig del 2019. 
 
Un menyspreu que va començar al maig del 2019, no després de la moció,  i que ha 
continuat tota legislatura i fins a dia d’avui. Encara, al darrer ple extraordinari del passat 
dimecres 14 de juny, fa 3 dies, es va poder escoltar com, tot i després d’haver guanyat 
les eleccions, el tracte cap a nosaltres continua sent atacant, rabiós i de menyspreu 
absolut. 
 
Feu gala d’haver fet una oposició constructiva durant la legislatura pel fet d’haver votat 
a favor al ple a pràcticament un 80% de les propostes. Potser és que no fem les coses 
tan malament com voleu explicar. Però això no és ser una oposició constructiva. Una 
oposició constructiva, fa propostes, acompanya a l’equip de govern, recolza en 
situacions d’emergència. Durant tots els anys que he estat alcaldessa, ni una sola 
proposta per Viladrau, ni una mostra de solidaritat en l’època de pandèmia quan ens hi 
anava la salut i l’economia de tots i de totes. On éreu amb les ventades? On éreu durant 
la pandèmia? On heu estat aquesta última legislatura? On éreu a les celebracions dels 
actes? A l’Ajuntament us asseguro que no per què nosaltres si que hi erem. En prou 
feina ni a les comissions informatives dels plens. No heu pensat en Viladrau durant tota 
la legislatura, només us heu dedicat a orquestrar mobilitzacions, crear plataformes, 
menysprear a l’equip de govern, i de forma particular a alguns dels integrants, i tot amb 
l’objectiu de seguir creant divisió i discòrdia. Deixeu d’agafar-vos a l’excusa de la moció 
per justificar la vostra actitud i absència durant tota la legislatura.  Deixeu de parlar de 
les formes de gestió quan justament, són les formes que us perden. Deixeu de culpar-
nos al grup de Independents i de Junts de ser els causants de la divisió, quan els únics 
causants en sou vosaltres. 



 
I acabem la legislatura amb la mateixa sintonia. Una campanya marcada, com no, per 
un clar plagi del nostra programa electoral, per repartir vots a alguns votants el passat 
28 de maig a les files de les votacions. I un últim ple amb la mala educació i el menyspreu 
com a bandera. No espereu que us felicitem ara per la victòria. 
 
Per sort meva i nostra, podem marxar i marxem amb el cap ben alt per què estem molt 
lluny d’assemblar-nos en alguna cosa. Ni creiem en la política de botiga, ni creiem que 
les mentides, les plataformes i el menyspreu sigui una bona manera de fer campanya o 
d’estar a l’oposició. Creiem en Viladrau, en el nostre poble, única i exclusivament en 
Viladrau. Gairebé 40 anys d’història té el nostre grup, i sempre hem tingut la mirada 
posada a Viladrau, i és on la volem continuar tenint, i és on la tindrem durant aquesta 
propera legislatura que estarem a l’oposició.  
 
Tenim clar quin ha de ser el nostre role aquests propers anys. Tenim clar que 317 
persones de Viladrau, un 46,48% ens han donat confiança, i tenim clar quina serà la 
oposició que farem. Continuarem pensant i treballant pel nostre poble com hem fet 
sempre, pel bé comú, sense pensaments d’esquerres, ni de dretes, ni de centre. 
Viladrau és la nostra única bandera i així ho continuarà sent.  
 
I centrant-nos en el que hem fet, us puc dir que la nostra dedicació ha estat constant i 
responsable. Ens hem trobat amb moltes traves, a banda de la pandèmia, les ventades, 
el Glòria, unes eleccions a la Generalitat que van paralitzar el país més de mig any per 
no trobar consens, una oposició destructiva, una sequera sense precedents, i segur que 
em deixo coses.. gairebé 4 anys molt intensos que, lluny, de fer-nos allunyar de la 
política municipal com a passat a molt municipis, ens han servit per curtir-nos, aprendre, 
i treballar a marxes forçades per poder portar a terme el nostre programa electoral. 
Pràcticament un 90% està realitzat si tenim en compte projectes que a dia d’avui ja 
estan arrencats i molt a punt de finalitzar. Un dels punts que ens sap més greu, és no 
haver pogut inaugurar i engegar “la casa del poble” a l’edifici de les escoles velles 
després de tota la dedicació i del gran projecte social que significarà pel poble de 
Viladrau. Us animo a tothom qui no veu clar el projecte, que esperi a que entri en 
funcionament, que de ben segur, veurà la realitat del que és i del que significarà pel 
poble de Viladrau i tothom qui hi vivim. 
 
M’agradaria parlar-vos de tot el què hem fet, però el discurs seria molt llarg, i agafem el 
compromís d’explicar-vos-ho properament. Si que vull dir, però, que deixem un 
ajuntament, que malgrat totes les inversions realitzades, està sanejat econòmicament, 
i en el cas que s’acabin totes les obres que es tenien planificades, que esperem que 
sigui així, el poble no quedarà endeutat gràcies a les subvencions i aportacions 
aconseguides per la realització d’aquests grans projectes. Teniu la sort, equip de govern 
entrant, que  gràcies a la bona gestió, us deixem un camí planer en aquest sentit i en 
molts altres. Esperem estigueu a l’alçada d’una gestió municipal responsable i digne pel 
nostre poble. 
 
I ja per anar acabant,.. em ratifico amb que avui sento tristor per no poder continuar al 
capdavant del meu estimat poble. Per no poder avançar amb el gran projecte de poble 
que tant bé havíem pensat, per tota la feina que ens ha quedat al tinter, per què ha estat 
un orgull per mi ser la vostra alcaldessa durant tot aquest temps. I per tot això, hi 
continuaré i hi continuarem sent, atents i responsables, fidels als nostres votants, per 
què, quan et presentes a unes eleccions, estàs assumint unes responsabilitats, sigui 
quin sigui el lloc al que et toqui estar. Independents Viladrau, va perdre les eleccions, 
per poc, però les vam perdre, però ni molt menys estem vençuts gràcies als molts que 
ens heu recolzat i a l’estima incondicional que tenim al nostre poble.  
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Vull acabar agraint a un gran equip i, sobretot, grans persones. Em refereixo a tot el 
personal de l’Ajuntament que tots i cadascun d’ells i d’elles ens han ajudat i facilitat molt 
la nostra tasca. Una gran abraçada per tots i totes. Trobarem a faltar el dia a dia, però 
segur que ens veurem sovint.  
 
A tota la meva família i amics, filles, pare, mare, germana, cunyat, nebots i nebodes, 
tietes i tiets, cosines i cosins, tots!  per tot el que heu hagut de patir, i per tot el 
recolzament que m’heu donat sempre. Estic molt orgullosa de vosaltres i espero que 
vosaltres de mi també. 
A en Jaume Tordera i en Ricard Argenter per acompanyar-nos, per proposar, per ser-
hi! Sou grans persones i us aprecio molt, i sou també víctimes de la política municipal 
destructiva orquestrada que vivim. 
 
A tot l’equip de Independents Viladrau per ser com sou. No tinc paraules per vosaltres, 
només us puc donar les gràcies per confiar en mi, i agrair que la vida m’hagi portat a 
formar part d’aquesta família de persones increïbles. Deixeu-me que destaqui dins el 
grup de Independents, aquells i aquelles que hem estat al capdavant, Betu, Victor, Arola, 
Joan, Susanna, sou increïbles i ho sabeu. N’hem viscut de tots colors però sempre amb 
serenor i responsabilitat; cadascú de nosaltres aportant la seva opinió, la seva feina, el 
seu granet de sorra. Hem fet un bon equip! Betu, a tu et vull agrair especialment. 
Aparentment el fort, el dur, el rabiüt, el que més han atacat.. i amb tu serveix allò de que 
les aparences enganyen.. ets una gran persona i amb un gran cor, a banda de molt 
treballador i responsable. Gràcies per ser el meu puntal!  
 
I per acabar, gràcies a tot al poble de Viladrau. Als que ens veieu amb bons ulls i als 
que no tant o gens. Nosaltres, seguirem estan al vostre costat.  
 
Visca Viladrau i Visca Catalunya! 
 
 
Finalment, tanca l’acte la Sra. Margarida Feliu, qui s’expressa en els següents termes: 

 
Molt bon dia a tothom 
 
Moltes gràcies per confiar amb mi i escollir-me per ser l’alcaldessa de Viladrau i 
representar al nostre poble els propers quatre anys.  
 
Moltes gràcies a totes les persones que el dia 28 de maig van anar a votar i 
especialment, com no potser d’una altre manera, a les 357 que van confiar amb la nostra 
candidatura, però també a les 317 que van votar l’altre opció, a les 9 persones que van 
votar en blanc i a les 8 que el seu vot va ser considerat nul i gràcies també a totes 
aquelles persones que tot i està empadronades a Viladrau, treballar i viure a Viladrau 
però encara no tenen el dret de poder votar. Un fet que intentarem ajudar que no sigui 
així a les properes eleccions.  



Gràcies a tothom avui som aquí per iniciar una nova legislatura que ha de ser per 
Viladrau una nova manera de fer la política municipal. SUMEM és un projecte que vam 
començar a treballar fa més de mig any, amb un grup de persones diverses amb l’única 
finalitat de fer avançar el nostre poble que tant estimem. Un camí que hem anat 
compartint amb molts veïns i veïnes, alguns dels que avui sou també aquí, fins acabar 
de definir aquest nou projecte de Sumem x Viladrau, un projecte amb 2 idees molt clares: 
Com més persones treballem pel nostre poble més coses podem fer i segur que les 
farem millor i està sempre al costat de la gent defensant el bé comú que de vegades no 
coincideix amb el bé individual.  
 
Molts són els reptes que haurem d’afrontar i ho farem com a comunitat, amb treball 
col·lectiu, parlant sempre amb plural. El meu compromís i el de tot l’equip de SUMAR 
és que l’Ajuntament tracti a tothom igual. Viladrau per a tothom va ser el nostre lema de 
les pancartes i és el nostre compromís.  
 
Des d’aquesta perspectiva volem seguir sumant i per això públicament faig avui la 
proposta als quatre regidors/es d’Independents de Viladrau que avui inicien també 
aquesta legislatura per buscar la manera, aquesta mateixa propera setmana per, si ho 
consideren oportú, que també es Sumin a l’equip de govern i que treballem de manera 
col·lectiva.  
 
Avui no parlaré de propostes concretes. Ja tindrem temps de fer-ho amb tothom al llarg 
d’aquests quatre anys i a les reunions trimestrals que, com diu el nostre programa, farem 
obertes a tots els veïns i veïnes. Perquè seguim creient que el nostre programa és el 
nostre compromís amb tothom.  
 
Per acabar vull agrair personalment a la meva família que des de fa vuit anys 
m’acompanya, en aquest camí de la política municipal, un camí que no han escollit però 
que sempre m’han donat tot el seu suport, a la colla d’amics i amigues que tampoc ho 
han escollit però que sempre hi són, a la Maria Formatjé amb la que vam començar 
juntes aquest compromís fa 8 anys i a tots els altres regidors amb els que hem compartit 
hores i hores de treball. Menció especial per en Josep Rabat (legislatura 2015-2019) 
l’Inés Portet i en Jordi Palau que m’han acompanyat aquests darrers quatre anys i que 
avui no hi són però que segueixen compromesos com els que més per millorar Viladrau.   
 
També vull agrair a totes les persones que ens han ajudat en aquesta campanya, amb 
les seves propostes, amb el seu suport, amb fer visible que una nova manera de fer 
política és possible, que han col·laborat amb temes de comunicació de manera 
voluntària, a les 18 persones que han donat suport formant part de la llista, a les que 
han participat a les reunions de treball i a les que dia a dia han treballat i seguiran 
treballant per un poble unit, divers, actiu i sostenible.  
 
Sumem per Viladrau avui està representant aquí per en Lluís, la Maria, La Laura i en 
Pitxoc persones positives, actives, implicades des de l’associacionisme, implicades des 
de fa temps amb la vida quotidiana de Viladrau. Persones amb les que coordinarem les 
diferents Comissions de treball compartit amb la resta de persones de la llista i amb 
d’altres que per la seva expertesa, per la seva il·lusió i per disposar de temps ens 
ajudaran a fer-ho possible.  
 
Com alcaldessa de Viladrau vull desitjar molts encerts i molta sort als 8 regidors que 
m’acompanyen i que avui prenen la seva acta de regidor/a, sobretot a qui ho fa per 
primera vegada. És un honor poder-ho fer.  
 
Vull acabar amb una frase que vam escriure l’any 2016 crec, quan es va crear el plànol 
Viladrau és molt:  
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Viladrau és la suma de moltes coses que totes juntes encara són moltes més.  
Peces d’un trencaclosques fetes artesanalment entre moltes persones  
 
Llarga història d’un poble amb molt futur.  
Visca Viladrau 
Visca Catalunya lliure 
Som-hi treballar 
 
 
I en no haver-hi cap més assumpte a tractar la Sra. Presidenta dona per acabada la 
sessió a les 13:30 h., de la qual s’estén la present Acta que signa la Sra. Presidenta 
amb mi la Secretària, que Certifico 
 

 
Signat electrònicament, 
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